
CERTIFIKAT PAPIRNICE VEVČE
Nedavno je Papirnica Vevče od Slovenskega instituta za kakovost in tovrst-

nega avstrijskega instituta dobila certifikat, ki priča, da v tem podjetju poslu-
jejo v skladu z mednarodnimi standardi kakovosti ISO 9001. Vevška papirnica,
ki se je kar nekaj časa pripravljala in prilagaja mednarodnim standardom, je
prvo podjetje naše papirne indusfrije, ki je dobilo tak certifikat. Trodnevni
nadzor vevškega sistema kakovosti je opravila pooblaščena avstrijska institucija
OQS v sodelovanju s slovenskim institutom za kakovost. Certifikat ni trajen,
saj je časovno omejen in velja le tri leta, vendar je zagotovilo stalne kakovosti,
ki jo lahko kupci pričakujejo od papirnice. To pa jim seveda omogoči lažje
poslovanje na zahtevnih evropskih trgih.

Minister za gospodarsko dejavnost
Maks Tajnikar je na podelitvi pouda-
ril. da je slovenska vlada prepričana,
da je naša papirna industrija, kljub
težavam v nekaterih podjetjih, zelo
obetajoča gospodarska panoga. Pa-
pirnica Vevče pa je dober primer last-

ninske preobrazbe s povečano gospo-
darsko rastjo. Je tudi znak. da je tu
kapital pripravljen na vlaganja pri
nas, če je prepričan v dobiček. Naloga
vlade pa je ustvarjanje razmer za nova
vlaganja, tujega in domačega kapi-
tala.

Josef Meyer, direktor vevške pa-
pirnice je poudaril, da so si za uvedbo
kakovosti v podjetju prizadevali vsi
zaposleni in jih za prizadevnost tudi
pohvalil. Ministra Tajnikarja pa je
opozoril. naj vlada zares odpre meje
za bolj učinkovito trgovanje in tako
podpre prizadevanja izvozno usmer-
jenih podjetij, kajti pri svojem poslo-
vanju se srečujejo s številnimi, včasih
nerazumnimi, ovirami.

Vevška papirnica je bilo eno izmed
prvih slovenskih podjetvj, ki se je pre-
oblikovalo v mešano družbo, saj je
večinski lastnik postalo avstrijsko po-
djetje Brigl in Bergmeister, ki je v ta-
krat propadajoče podjetje vložilo 33
milijonov mark. Poleg samega kapi-
tala pa so Avstrijci omogočili papir-
nici lažji nastop na tujih tržiščih, kar
je seveda zelo pomembno, saj je ve-
liko težje nekaj prodati. kot narediti
kakovosten izdelek. Sodelovanje
z avstrijskim partnerjem je vevški pa-
pirnici tudi pomagalo iz rdeČih številk
ter pri izvozu, saj papirnica sedaj iz-
vozi že 80 odstotkov celotne proiz-
vodnje, večinoma v zahodno Evropo.
Prav tako pa je omogočilo skupen
razvoj in izdelavo zelo zahtevnih in
kakovostnih vrst papirja za umetniški
tisk.
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